

Рецензия на Реферат: Ишемический инсульт

В реферате проанализированы причины ишемического инсульта у больных молодого возраста, обследованных в неврологическом отделении Научного центра неврологии в течение 2003—2016 гг. Предполагается, что более широкое применение высокопольной магнитно-резонансной томографии и режима с подавлением сигнала от движущейся крови к жировой ткани, а также проведение интракраниальной компьютерной ангиографии позволят чаще верифицировать первичные церебральные васкулиты и интракраниальные диссекции, что приведет к снижению частоты криптогенного инсульта.